

Propusnica tvrtke LoungeKey

1. Tko sve može kupovati i koristiti propusnice za salone?

Propusnice za salone moguće je kupiti putem aplikacije i dostupne su samo korisnicima pretplata Revolut Premium i Revolut Metal. Jedna propusnica za salon vrijedi za jedan posjet za jednu osobu. Za sebe i svoje goste možete kupiti više propusnica za salone.

Cijenu propusnica za salone povremeno možemo ažurirati ili mijenjati, no uvijek ćemo vas o njoj obavijestiti prije nego što propusnicu za salon kupite. Korisnici pretplata Revolut Premium i Metal mogu kupiti propusnicu tvrtke LoungeKey po sniženoj cijeni koju omogućuje Revolut. Cijena je snižena u odnosu na uobičajenu tržišnu cijenu propusnice tvrtke LoungeKey od 22 GBP. Pri kupnji propusnice za salon trebat ćete unijeti ime osobe koja će koristiti pojedinu propusnicu za salon. Nakon što kupite propusnicu za salon, više nećete moći mijenjati to ime. Propusnice za salone nisu prenosive pa ćete morati pokazati identifikacijski dokument (npr. putovnicu) i valjanu kartu za let tog dana s imenom osobe navedene na propusnici za salon.

2. Što ako otkažem pretplatu Premium/Metal?

I dalje ćete moći iskoristiti sve propusnicu za salon kupljene u aplikaciji. Međutim, nećete moći kupiti više propusnicu za salon osim ako ponovno ne aktivirate svoju Revolut Premium ili Metal pretplatu.

3. Je li za neiskorištene propusnice za salone moguće dobiti povrat novca?

Za svaku neiskorištenu propusnicu za salon možete zatražiti povrat novca u roku od 14 dana od kupnje. To možete učiniti tako da nam se obratite putem chata unutar aplikacije.

4. Snosi li Revolut odgovornost ako nešto nije u redu s propusnicom za salon?

Budući da tu uslugu pruža treća strana, Revolut ne može jamčiti dostupnost svakog salona koji je naveden u aplikaciji. Opise salona i slike u aplikaciji isporučuje naš partner LoungeKey te Revolut ne odgovara za moguće netočne podatke koje od njih dobije.

5. Dodatne pravne napomene

ODREDBE KORIŠTENJA TVRTKE LOUNGEKEY

Korištenjem usluga salona podliježete odredbama korištenja našeg partnera tvrtke LoungeKey te odredbama korištenja svakog pojedinačnog salona, dostupnih na [internetskim stranicama tvrtke LoungeKey](#).

PRITUŽBE I SPOROVI

Revolut ne odgovara za eventualne sporove ili pritužbe koji nastanu između vas i tvrtke LoungeKey. Sve upite o uslugama koje nudi tvrtka LoungeKey pošaljite im izravno na adresu e-pošte loungekeypass@loungekey.com.

MJERODAVNO PRAVO JE PRAVO REPUBLIKE LITVE

Na odredbe ovog ugovora primjenjuje se pravo Republike Litve.

PODNOŠENJE TUŽBE PROTIV NAS

Ako protiv nas želite podnijeti tužbu pred sudom, za sva pitanja u vezi s ovim uvjetima i odredbama nadležan je sud Republike Litve. Ako živite u drugoj državi, tužbu možete podnijeti na lokalnom sudu.